

Primaria Municipiului Timisoara  
*Timisoara 2023 Capitală Europeană a Culturii*

Ghișeul : 0

S-a înregistrat cu numărul : CS2022-000025 din 15.04.2022

Correspondență fax

Am preluat de la MIHAELA PAULA RUSU

Cu adresa: Timișoara, Str.

Total 1 file

Termen de rezolvare: 15.05.2022

Termen direcție: 30.04.2022

Obs. DEZB.PUBLICA

Răspuns prin poștă sau ridică personal

Timișoara, la 15.04.2022

Inspector,

Ramona Dan

Problema rezolvată Favorabil / Nefavorabil

Timișoara, la

Am primit,

Câștigă o zi liberă în 10 minute pe

[www.recensamantromania.ro](http://www.recensamantromania.ro)

Ai timp până în 15 Mai.

## Plan Local de Acțiune pentru Guvernare Deschisa 2022-2023, Municipiul Timișoara, punct de vedere

Oamenii devin mult mai responsabili pentru bunăstarea colectivă odată ce sunt implicați, în mod semnificativ, în viața comunității. Fiecare voce trebuie să fie apreciată ca parte a unui întreg.

Consider că una dintre **direcțiile strategice** ar trebui să fie: **alfabetizarea civică, revigorarea educației civice a tinerilor** astfel încât ei să conștientizeze, pe deoparte, modul în care guvernarea le influențează viața, iar, pe de altă parte, faptul că au instrumente pentru procesele de advocacy.

A1. În ceea ce privește **creșterea gradului de implicare civică, rezultate țintite:**

- crearea unui Consiliu Consultativ al Tinerilor

Avem reprezentanți ai elevilor în consiliile școlare, avem proiecte derulate de tineri în spațiul public prin intermediul Centrului de Proiecte ceea ce este foarte bine, cred că lipsește un consiliu al tinerilor care să fie consultat legat de proiectele și programele ce îi privesc. Vocile tinere trebuie integrate în discuțiile publice din respect pentru poziția și valoarea lor în comunitate.

- crearea de oportunități pentru conversații intergeneraționale

Dialogul intergenerațional, storytellingul, ar duce la înțelegerea mai bună a punctelor de vedere și a nevoilor diferite în vederea abordării politicilor publice cu o minte mai deschisă și cu perspectiva binelui comun.

A2. În ceea ce privește **operaționalizarea bugetării participative, rezultate țintite:**

- implementarea bugetului participativ în școli

Bugetarea participativă se poate utiliza pentru a implica elevii, părinții, educatorii și personalul în a decide cum să cheltuiască o parte din bugetul școlii, întreaga comunitate împărtășind experiențe civice semnificative. Învățarea civică activă oferă tinerilor o viață întreagă de cetățenie informată, implicată și activă, care este vitală pentru sănătatea democrației noastre.

Mihaela Paula Rusu

Masterand anul I, Politici Publice, Lobby și Advocacy